

Борьба с наркотиками - забота общая!

29.01.2014

Одним из направлений деятельности советов общественных пунктов охраны порядка является содействие правоохранительным органам в профилактике правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, в т.ч. проведение бесед с жителями района с целью выявления лиц их употребляющих и наркопритонов.

В этих целях проводится комиссионные рейды по мониторингу территории, в т.ч. мест массового пребывания граждан, концентрации молодежи, возможной реализации наркотических, психотропных и иных сильнодействующих веществ. Основное внимание уделяется подрастающему поколению, в т.ч. в совместной работе с руководством муниципалитета и МВО Войковское и сотрудниками КДН и ЗП, отдела ПДН ОМВД России по Войковскому району.

К сожалению, до настоящего времени, в советы ОПОП от жителей района информация о фактах наркомании фактически не поступает. Особенностью такой информации является в большей части расплывчатость, не точность и додуманность ситуации, когда жители увидели валяющийся шприц или компанию молодежи и им кажется, что вокруг одни наркоманы. Это далеко не так. Вместе с тем и такая информация заслуживает внимания и подлежит проверке правоохранительными органами.

В 2013 году от жителей поступила информация по 9 таким местам, в основном - это подъезды жилых домов, где собирается молодежь. Такие факты были доведены до руководства ОМВД по району.

В двух случаях информация наших активных жителей касалась квартир, где возможно не только употребление, но и распространение наркотических средств. Такая информация для проведения специальной проверки была направлена в ФСКН России по г. Москве, с сотрудниками которого поддерживается постоянный рабочий контакт.

Особого внимания заслуживают распространители наркотиков. Распространители, как правило, не наркоманы и хорошо понимают, что они делают, но что бы они ни делали в своем грязном ремесле - они убивают прежде всего наших детей.

Наркоман неуправляем и непредсказуем. Вот только что он был тих, сосредоточен на чем-то, известном ему одному, и вдруг превращается в жестокого зверя, готового идти на любое преступление, чтобы «найти» деньги для очередной дозы, т.е. - это грабежи, разбойные нападения, кражи и т.п., границ для него в такой момент не существует.

Наркодиллер или простой наркоман портят жизнь не только себе и близким, но и окружающим людям, т.к. один заботится о расширении круга потребителей наркотиков, а другой грабит и своих родных и посторонних граждан. К сожалению, даже самые близкие люди не смогут помочь наркоману, необходимо как можно раньше обратиться к специалистам-наркологам или в правоохранительные органы, что в конечном счете спасет наркомана от преждевременной смерти, а окружающих от беспредельной агрессии с непредсказуемыми последствиями.

Последствия наркомании иногда можно наблюдать, например у входов на ст. метрополитена в некоторых районах Москвы, когда там сидят молодые люди с конечностями изуродованными трофическими не заживаемыми гниющими язвами, а им ведь по 18-20 лет.

Председателями советов ОПОП на постоянной основе проводится активная работа с жителями района по выявлению фактов несанкционированного употребления наркотических средств и сильнодействующих препаратов, а также мест их реализации, проводятся консультации по вопросам реабилитации наркозависимых лиц. Особое внимание следует уделить фактам распространения наркотических и сильнодействующих психотропных веществ в учебных заведениях.

Уважаемые жители! Борьба с наркотиками - дело не только правоохранительных органов, но и каждого из нас. Всякий здравомыслящий порядочный человек должен неукоснительно выполнять простое и честное правило: заметил распространителя наркотиков - сообщи в полицию, тем самым, отведя беду от очень многих людей, в особенности молодых.

Если Вам стали известны такие факты, прошу обращаться к нам для проведения дальнейшей работы. Вам гарантируется полная анонимность.

ОПОП района: ул. Адмирала Макарова, д.37 корп.2 тел. 499 156-09-86

ОПОП № 12 - Ленинградское ш., д. 19 тел. 499 747-42-57

ОПОП № 14 - 3-й Новоподмосковный пер., д. 6 тел. 499 159-15-11

Председатель совета ОПОП
Войковского района А.В.Зенин

Адрес страницы: <http://voykovsky.mos.ru/presscenter/news/detail/937634.html>

[Управа района Войковский](#)